



2023年11月7日

医薬品情報サイト「患者さんのためのくすりの情報」を開設 - 患者さんの必要な医薬品情報へのアクセス性向上を実現-

三菱ケミカルグループの田辺三菱製薬株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役: 辻村 明広、以下「田辺三菱製薬」)は、患者さんのくすりに対する正しい知識と理解を深め、くすりの適正使用を推進することを目的として、田辺三菱製薬の医療用医薬品を使用中の患者さんに向けたウェブサイト「患者さんのためのくすりの情報」(以下「くすりの情報」)を本日開設しました。



患者さんが自ら検索し、情報を入手しやすいよう、田辺三菱製薬のウェブサイト以外でくすりの適正使用協議会や医薬品医療機器総合機構など、これまで複数のサイトに掲載されていた 患者さん向けの情報をくすりの情報に集約しました。

くすりの情報には、田辺三菱製薬が国内で販売している全ての医療用医薬品を掲載しており 製品名で検索すると医薬品情報へアクセスできます。患者さんが汎用されているスマートフォ ンにも対応しています。

・くすりの情報の主なコンテンツ

	コンテンツ名	内 容
1	くすりのしおり	薬の説明をできるだけ患者さんに分かりやすい表現で要約した情報
2	患者さん向け医薬品	薬の効果、用法・用量、使用時の注意事項、重大な副作用の初期症状
	ガイド	などを記載
3	よくあるご質問	患者さんからよくあるご質問を簡潔に Q&A 形式で紹介
	(Q&A)	
4	患者さん向け資料	患者さん向けに作成された資料をまとめたもので、本資料の閲覧・
		ダウンロードも可能
5	健康支援サイト	田辺三菱製薬が作成している患者さん向け健康支援サイトの紹介
6	関連情報	薬の使用方法の動画など、上記以外の関連情報

田辺三菱製薬の医薬品を使用中の患者さんは、本サイト開設により、いつでも、どこでも最新の医薬品情報入手が可能となりました。医療関係者の皆さんには、患者さんに服薬指導時のツールのひとつとしてご活用いただけます。

田辺三菱製薬は MISSION である「病と向き合うすべての人に、希望ある選択肢を。」のもと、 くすりの情報サイトを拡充し、患者さんとそのご家族の皆さんに向けた医薬品情報の提供体制 の整備を通じて、ヘルスリテラシー向上の一助となることをめざして取り組んでまいります。

> お問い合わせ先 三菱ケミカルグループ コーポレートコミュニケーション本部 大阪コーポレートコミュニケーション部 TEL: 06-6205-5119

「患者さんのためのくすりの情報」ご利用方法

こちらからアクセスいただけます。https://patients.mt-pharma.co.jp/



MTSUBSH Science.
OHMCAL Value.
GROUP Life.

パソコン画面



スマートフォン画面